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промислової політики є умовою її успішності. Це стосується як роз-
винених країн, так і безпосередньо України, інституційний дизайн якої, 
на жаль, досі не сприяв розбудові власної високорозвиненої промисловості. 

Тому, при формуванні в Україні системи інститутів для 
проведення промислової політики та оцінки її наслідків слід ретельно 
підійти до визначення мети і завдань політики, обґрунтування 
предметної сфери та цільової групи її застосування, відповісти на 
питання, що має бути результатом політики, виділити конкретні 
сектори, регіони, галузево-регіональні кластери, технології, необхідні 
ресурси, що мають бути залучені у виробництво, продукти, які мають 
бути отримані. Лише після цього буде можливо сформувати адекватну 
систему інститутів для реалізації промислової політики при здійсненні 
як повоєнної відбудови країни у перспективі, так і нині для підтри-
мання стійкості воєнної економіки. 
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Нагальна потреба звернути пильну увагу на екологічні негаразди 

планети Земля вже з останньої третини минулого століття лунає у 
закликах прогресивних екологів світу до урядів країн та до впливових 
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міжнародних організацій. Забруднення довкілля через техногенну 
діяльність людей, здобуття тепла для ведення технологічних процесів 
або для створення комфортних умов проживання шляхом спалювання 
викопних видів палива нарешті почали хвилювати людство через 
відчуття особистої небезпеки, тому розпочалися кроки з пошуку та 
використання заходів очищення середовища. До таких кроків належать 
екологічно-економічні заходи, активізація наукових розробок у сфері 
енергетики та екології з їх патентно-правовим захистом включно, а 
також трансфер технологій. [1, с. 62-70]. 

Інтенсифікація та вдосконалення розробок в сфері використання 
здавна відомих відновлюваних джерел енергії (BДЕ), як засвідчує 
світова практика можуть цілком задовільнити енергетичні потреби 
суспільства. [2]. 

Через російську агресію в Україні у сучасних політичних, 
воєнних і громадянських умовах одним з безвідкладних питань стає 
активізація наукових розробок та прискорення їх втілення в інно-
ваційні процеси відбудови країни, особливо у регіонах, що зруйновані 
військовими діями. 

Через антропогенну діяльність людей у сьогоденні світова 
цивілізація (а Україна особливо через війну на її територій) зіткнулася 
з низкою проблем, дві з яких є надзвичайно серйозні: перша – вичер-
паність викопного палива (а в Україні тим паче, через масштабні 
крадіжки агресора), яка складає основу одержання енергетичної і 
теплової енергії, а друга – зростання викидів шкідливих речовин. 

Обидві проблеми мають практично спільне вирішення: широко-
масштабне впровадження енергоощадності у всіх сферах діяльності і 
тим самим економія природнього палива, а також впровадження 
«зелених» технологій. [3]. 

На даний час достовірно відомо, що Міжнародна Енергетична 
Агенція (МЕА) оголосила 2024 рік, роком «енергозбереження та 
екологізації». Щоб бути у тренді світових тенденцій техніко-техно-
логічних вимог науковці України консолідують зусилля у здійсненні 
інноваційних розробок у зазначеному світовою науковою спільнотою 
напрямку боротьби з викидами СО2. 

Прагнення відчизняної науки бути в тренді світових тенденцій 
розбудови економіки, надає поступових для нової розстановки акцентів 
у тематиці наукових розробок. 

Так, наприклад, ДонНТУ стабілізує та спрямовує орієнтири на 
розробки конструкцій відновлюваних джерел енергії, а саме сонячних 
колекторів та на технології одержання тепла з використанням ВДЕ. 
Останнім часом запатентовані та знаходяться у стадії патентування 
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декілька інноваційних розробок з зазначеної вище тематики, причому 
частина цих розробок може бути застосована на військові потреби. 
Крім того, враховуючи зростаючу потребу видобутку вугілля для 
металургії, хімічних технологій, медицини та фармакології, розроблена 
серія конструкцій та технологій з питань покращення безпеки стану 
виробок у шахтах. 

Стосовно вирішення екопроблем, слід зазначити, що науковцями 
університету опрацьовані світові провідні практики з питань утилі-
зації діоксиду вуглецю СО2 для очистки повітря у приміщеннях. 
Запропоновані інновації у технологічних комплексах, що дозволяють 
окрім утилізації СО2 одержувати побічні корисні продукти. Згадані 
пропозиції теж знаходяться в стадії патентування. Отже, зважаючи на 
вищенаведене, можна зробити висновок про те, що на сучасному 
етапі стану економіки шляхом розробки інновацій та трансферу 
технологій в Україні поширюється створення нових підходів до 
вирішення екологічних проблем, що активно сприяють переходу на 
енергочисті «зелені» технології, хоча суттєвою перепоною їх втілення 
стають військові події.  

 
 

Список використаних джерел 
 
1. Дружинская О.И. Экономические механизмы окружающей 

среды // О.И. Дружинская., Журнал «Научная идея» №2, 2017 г., с. 62-70. 
2. Energy consumption in the Netherlands. Електронний ресурс 

URL: https://www.worlddata.info. (дата звернення 12.01.2022 р). 
3. Кужель Е.В., Скалига М.М. / «Екологія та енергетика 

нерозривний дует сьогодення» // Доповідь на ХХV Міжнародній 
науково-практичній конференції «Innovative trends science and practice, 
tasks and ways to solve them» Афіни, Греція, 2023 р. 

 
 

  


